



网友爆料:长春南岭体育场夜晚有人漂移扰民,净月的和美路有人飙车,警方表示将加大夜间的查处力度

近日,有网友在微博爆料称:南岭体育场每天晚上都有人漂移扰民,已经2年了,而且是持续性的一直在漂移,离这么远都能被吵死。从2019年开始找过交警,打过市长公开电话,可是一直没解决。”该网友还配发了一段视频,视频是从远处的居民楼拉近摄像头拍摄的,视频中可以看到,在南岭体育场内,有一辆车不停地在空地上转圈,练习着漂移,漂移的过程中车胎和地面摩擦发出巨大的声响,即使隔着数百米,依然感觉很刺耳。

体育场夜晚常有人“练漂移” 交警称场地内属于派出所管辖

针对此事,城市晚报全媒体记者试图联系上该爆料网友,但多次留言对方均未有回应,而家住在南岭体育场附近的周先生告诉记者,他确实在夜间多次听到过有人“练漂移”。

“如果说天天晚上都漂移有点夸张了,但确实有人没有素质,一到晚上,尤其是凌晨左右,就到空地上漂移,体育场周边比较空旷,那个声音离着很远就能听见。”

就此事,记者联系了长春市公安局交警支队南关大队,民警表示体育场内属于体育场内部场地,噪声问题需要联系属地派出所进行处理,“如果是在路面上,我们见到肯定进行处罚,但是在体育场内,就需要派出所介入了,我们也会加大夜间的查处力度。”民警表示。

和美路4台车夜晚飙车 交警称已加强路面夜间管控

无独有偶,近日还有一段视频在网络上被广泛关注,也是跟飙车扰民有关。据网友爆料,“最近两天,晚上10点半到11点,净月的生态大街和美路交会处附近,总有人在这赛车,并排占道竞速,声音极大,严重打扰附近居民休息。”从视频中,记者看到,和美路上共有四排车道,其中中间的两条车道上并排停放着两台车,此时马路最左侧和最右侧的车道上各停放着一台车,不过这两台车已经远远超过中间的两台车了,随后惊人的一幕出现了,马路最左侧和最右侧车道上的车辆竟然直接退了回来,期间一辆路过的车辆还从车缝中间穿过,最终四台车回到了同一起跑线,将整条和美路“霸占”。随后四台车加大了汽车油门,改装车的轰鸣声在夜间非常巨大,随后四台车似乎约好了一般,加速向前行驶,巨大的轰鸣声在空旷的马路上回响着。

针对该视频中的情况,记者反馈给了长春市公安局交警支队净月大队,一名负责人表示净月交警已经加强了和美路夜间的管控,对此类情况予以打击。

/城市晚报全媒体记者 王跃 报道

中国体育彩票开奖信息

中国体育彩票排列3第20175期开奖公告

开奖号码:944

本期中奖情况

投注方式	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
直选	3927注	1040元	4084080元
组选3	17817注	346元	6164682元
组选6	0注	173元	0元

全国销售金额:23451998元。

中国体育彩票排列5第20175期开奖公告

开奖号码:94444

本期中奖情况

奖级	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
一等奖	48注	100000元	4800000元

全国销售金额:11870436元。

体彩超级大乐透第20075期开奖公告

本期开奖号码:02 09 10 21 35 01 07

本期中奖情况

奖级	基本	追加	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
一等奖	4注	0注	10000000元	40000000元	40000000元
	0注	0注	0元	0元	0元
二等奖	59注	22注	217584元	12837456元	12837456元
	22注	116注	174067元	3829474元	3829474元
三等奖	116注	595注	10000元	1160000元	1160000元
四等奖	595注	12249注	3000元	1785000元	1785000元
五等奖	12249注	23193注	300元	3674700元	3674700元
六等奖	23193注	27277注	200元	4638600元	4638600元
七等奖	27277注	633843注	100元	2727700元	2727700元
八等奖	633843注	6775799注	15元	9507645元	9507645元
九等奖	6775799注		5元	33878995元	33878995元

本期一等奖出自:天津(基本1注)、吉林(基本1注)、浙江(基本1注)、云南(基本1注)。

848526594.54元奖金滚入下期奖池。

《温暖有光放映队》走进四川 用光影温暖校园

中国体育彩票
CHINA SPORTS LOTTERY
体彩7星彩明日开奖
截至第20075期
奖池余额为
26416340.97元

在第十二个全民健身日,体彩携手 CCTV-6 推出的脱贫攻坚主题公益纪实节目《温暖有光放映队》,开启了横贯十省的“送电影下乡”之旅。在告别了首站云南腾冲后,放映队的第二站即将来到四川小凉山。由著名电影人林永健、白客、高至霆组成的明星放映队将走进校园,为孩子们带来一场场别开生面的光影体验。

放映队员徒步到达的第一站是一所彝族学校——黑竹沟小学。在交流中,放映队了解到在支援小凉山的众多扶贫项目中,“公益体彩 扶贫支教”活动,着实在助力贫困地区开展支教帮扶工作中发挥了积极的作用。这一活动是由国家体彩中心依托中华全国体育基金会设立的“体彩彩票乐善基金”提供资金支持,持续不断地为山区孩子带来专业的体育课程,也为当地的体育教学提供了全面的咨询指导服务。

体彩还通过“公益体彩 快乐操场”活动为这里的学校送去体育器材和公益体育课。截至2019年,“公益体彩 快乐操场”投入资金超5000万元,全国31个省(区、市)的3630所学校、数百万学生受益。

在体彩的公益支持下,放映队在小凉山将见证怎样的故事?心怀温暖与感动的队员们将用一部什么样的电影来激励这里的孩子们呢? 8月15日19:30,锁定 CCTV-6 电影频道,拭目以待! /关言

<公益体彩小课堂>

发现身边的公益之 辽源市南部新城多功能健身中心

今天的“公益体彩小课堂”为大家介绍辽源市南部新城多功能健身中心。利用彩票公益金建设的该多功能健身中心于2017年5月20日正式开工建设,2018年12月召开启动仪式,项目包括健身中心项目包括滑冰馆、篮球馆、室外场地三部分,占地面积36120平方米,建筑面积8618平方米。

滑冰馆设有短道滑冰、花样滑冰、冰壶、冰球等正规比赛、训练和群众健身等活动项目。还可兼做室内其他各种大型体育活动。篮球馆设有2个篮球场,地面为木质地板,馆内还可兼做网球、排球、羽毛球、乒乓球、武

术、柔道、摔跤等室内其他运动项目,并为健身群众及运动员提供了更衣室、休息、淋浴、餐饮、小型会议等配套设施。

室外运动场地包括轮滑场、足球场、2个篮球场、2个排球场、2个网球场及周边建有健身步道、健身路径、草坪、绿化带。

随着全民健身理念的不断提升,辽源市的健身场馆、场所和健身路径也在日渐增多,而很大一部分的资金投入都是来自于体彩彩票公益金的资助。在体彩公益金的支持下,让越来越多的人在家门口享受到健身的快乐! /王昕 城市晚报全媒体记者 刘暄 报道

<体彩回顾>

各地体彩精准帮扶 为恢复销售保驾护航

阳春三月,草长莺飞。全国一些符合条件的区域结合当地疫情防控工作实际情况,已恢复了体育彩票销售工作。同时,各地体彩为代销者保驾护航,从发放疫情专项补贴到提升代销费比例,从倡议房东减免房租到捐赠口罩、酒精、消毒液等防疫物资,从宣传科学防疫知识到开展线上技能培训……这些为体彩代销者精准定制的帮扶政策逐步落地实施。

为支持体彩代销者做好疫情防控工作,近日,江苏体彩为全省每个实体店代销者发放了2000元疫情防控补贴款,发放总金额超过2580万元。在广东体彩出台的帮扶政策中,每个专营实体店可获得一次性补贴2000元,广东全省将有1.3万家实体店共获补贴2300余万元。全国其他省市区体彩也正在通过不

同方式,将疫情防控补贴专项款发至代销者们的

手里。针对体彩实体店代销费比例问题,各地体彩相继出手相助,其中,广东体彩从4月1日至12月31日,除竞彩游戏外,实体店代销费由原来7%至8%统一提高至8.5%;宁夏将体彩彩票游戏代销费比例从7%提升至9%;陕西对每个体彩实体店乐透数字型游戏的代销费比例在现行基础上提高1%……

四川、安徽、河南、湖南、甘肃等地相继发布倡议书,提倡房东在力所能及的情况下为体彩代销者减免租金、物业管理等费用,缓收或分期收取租金、管理费。

疫情无情,体彩有爱。中国体育彩票将与代销者站在一起,战胜疫情,共克时艰。 /石涛

践行公益 温暖有光 体彩实体店内涵更丰富功能更多元

日前,中国体育彩票推出的“点亮健康中国”活动在全国各地掀起健身热潮,在体彩实体店运动的身影随处可见。“小店铺”承载“大服务”,体彩实体店已不再局限于售彩,而是从服务内容到功能都进行了外延与升级。体彩实体店已逐渐变为体彩公益与大众连接的纽带,成为体彩践行责任和服务大众的窗口。

跳绳、踢毽子、转呼啦圈……“点亮健康中国”活动期间,全国各地的体彩实体店成为体育爱好者健身的场所。去年,中国体育彩票“棋王争霸赛”的比赛场地从以往严肃的专业赛场,挪到了氛围轻松的体彩实体店,购彩者和周边居民加入到全民健身的行列中,共同体验象棋运动的魅

力。炎炎夏日,酷热难耐。交警、城管、环卫工人、外卖小哥等户外工作者在高温下坚守岗位,他们的辛苦付出给人们的生活带来了便利。为了让辛勤工作的户外工作者们累了能歇歇脚,渴了能喝杯水,越来越多的体彩实体店变身为服务驿站,为他们提供贴心的服务。

除此之外,体彩实体店还是一个扶贫济困、为社会公益提供力所能及服务的场所。作为为国家筹集体彩公益金的平台,体彩实体店的功能正在不断扩展,它是宣传体彩公益的阵地,也是奉献爱心的枢纽,更是体彩人践行公益使命的窗口。 /丰佳佳